1. 1.B anTeky moCTynwiI peLenT:

M3roToBUTH JIEKAPCTBEHHYIO (POPMY MO MIPOIMCH, UCTIOIb3YS
TEOPETUYECKHE 3HAHUA B COOTBETCTBUM ¢ TpeOoBaHusimu HJI.
OdopMHUTBH JIEKAPCTBEHHYIO (POPMY K OTITYCKY. OLIEHUTH Ka4€CTBO.
OTBET IMOCTPOUTH T10 AJTOPUTMY.

Bo3bmu: ®enodapourTana 0,1
Kogeun-oenzoar narpus 0,6
AHaJbruaa 2,5
CMmemmai, myctb 00pa3yercsi MOPOLIOK.
Pa3ienn Ha paBHbIe YacTu yucaom 10.
Haii, O603Ha4b, [IpuHuMaTs o 1 mopomky 2
pa3a B IeHb.

BbinnucbiBaem peuenT,curHatypy, 3TUKETKY



MuHucrepcTBO Kon yupexnenus no OKY/|
31paBOOXPAHECHUS U Kon yupexnennsa no OKIIO

COLIMAIILHOTO MenuuuHckas JOKyMEHTaLus

pa3BUTHSA ®opma Ne 148-1/y 88

Poccuiickoit VYr1eepxaena [Ipukazom Munucrtepcra
®Denepanun 3paBOOXPAHEHHUS U COLIUATIBHOTO
HaumeHnoBanune passurtus Poccuiickoit denepanuu  oT

(urramm) yupexaenust | 12 ¢espans 2007 r. Nel175

PELIEIIT Nel
(B3pOCIIBIH, NETCKUI — HY)KHOE MOTYCPKHYTh)
«31» mas 2014r.
(maTta BBIMUCKH pEIenTa)

®.1.0. 6onbrOTO [leTpoB MBan MiBanoBuY
Bospacr 35 ner
®.1.0. Bpaua ['opoxoBa Bepa Hukonaesna

py6. | xom. | Rp.: Phenobarbitali 0.1
Coffeini Natrii-benzoici 0,6
Analgini 2,5
Misce feat pulvis
Divide in partes aequales Nel0
Da. Signa. ITpunumars 1o 1

MOPONIKY 2pa3a B JACHb.

[Tognuce u TM4yHAs evarb Bpaya M.IL

Penent netictButeiieH B TeueHue 10 mueit

IleTrpoBy I1.I1. is
Io 1 mop 2pasa B XeHb | ©
31:05.14 10 9.06.14

€. MO, 3 M-

IIIEHHOM OT CBeTa MecTe



dapm skcneprrza penenta (mpNell175):

1.Onpenensitor coorBeTcTBUE (hOopMBI perienTypHoro oi1anka (Ne 148-1/y 88)

2.0npenensror  odopMiieHHE OnaHKa, HaJUuve oO0sS3aTeNbHBIX W JOMOJTHUTEIBHBIX
pekBu3utoB (mramn JIITY, nmara BeIMMCKM penenta, Cpok neuctBust penenrta, OUO
oonmpHOro, ®MO Bpaya, HAUMEHOBAHUE WHTPEIUECHTOB, CIIOCOO MPUMEHEHUS], MOIINUCH U
JWYHAas TieyaTh Bpaya, rneyarhb «J{1s penentony)

3.0mnpenensieM COBMECTUMOCTb UHTPEUEHTOB

4 ITpoBepka 103 (I'D ):

denobapobuTan Kodeunn-o6en3zoar Harpus AHaJIbruH

BP/I-0,2 BC/-0.5 BPI1-0,5 BCH-1.,5 BPI1-1,0 BC/H-3.,0
PI1-0,01 C-0,02 PI1-0,06 CI-0,12 PI1-0,25 CIO-0,5
J103b1 He 3aBbILIEHbI /10361 He 3aBBILIEHBI /10361 He 3aBBIIIEHBI

3aKknro4veHue: peLenT BbiNUCcaH NpaBuiibHO, A03bl HE 3aBblLUEHbI, UHIPEOAUEHTbI
COBMECTUMBbI,
J1® MOXXHO M3roTOBUTL



2.PU3NKO-XMMM4yeckmne CBOMCTBa
UHrpeaneHToB BbinucbiBaem (F'PX):

Phenobarbitalum, gpeHobapbumari (c1517)
— DenbIn KpucTanIMyecknn NopoLLIoK 6e3 3anaxa, crnabo ropbKoro
BKyCa.

Coffeinum Natrio-benzoicum, kogpeuH-beH3o0am Hampus (cT173)
— 6enbI NopoLwoK 6e3 3anaxa, cnabo ropbkoro BKyca.

Anaesthesinum, aHecme3uH (CT 55)
- BenbIn KpUcTanIMyYecknin NOpPoLLIOK 6e3 3anaxa, crabo ropbKoro
BKYCa, BbI3bIBAET Ha s13blKe€ YYyBCTBO OHEMEHMUS.




Rp.: Phenobarbitali 0,1
Coffeini Natrii-benzoici 0,6
Analgini 2,5
Misce feat pulvis
Divide in partes aequales Ne10
Da. Signa. NpuHuMmaTts no 1 nopoLlKky 2pasa B A€EHb.

3. XapakTepuUcTuKa nieKapcTBeHHOU PopMbiI:

BbinncaHa TBepaas nekapcreeHHas popma,

CITOXHbIN O03UPOBaHHbIN MOPOLLOK ANA BHYTPEHHETO NPUMEHEHUS,
BbINMMCaHHasA pacnpegmnnTensHbiM Cnocobom, coaepallmn
cunbHOAENCTBYOWME BellecTBa: deHobapbutan, kKogenH-beH3oar
HaTpus, aHanbrnH. PeHobapbutan Haxoantcs Ha [KY.

BcecTtopoHHe cBoboaHasA gucnepcHas cuctema 6e3 ancnepcnoHHom
cpenbl.



4. Oco6eHHOCTU U3roToBrNeHuna:

- briaHk N2148-1/y 88(npukas Ne1175)

- obs3aTenbHa nposepka o3 ([P, ¢C)

- eHobapbuTan HaxoguTtcs Ha KY, noaToMmy BewecTBO OTBELLUNBAET
NPOBU30P-TEXHONOr, 60NbHOMY BblAAETCSA CUrHaTypa, peuenT OCTaeTcs B
anTteke, Ha obopoTe peuenTa AOMKHaA BbITb 3anMcb O TOM, YTO
deHobapbuTana oTBecun NPOBU3OP-TEXHOMOT, MPUHAN dbapMaueBT
(KonNM4YecTBO NMPONUCLIO, AaTta, Noanuch)

[ns ynakoBku kancysbl BowweHHble (MpNe706)
Cpok rogHocTtn 10 gHen (npNe214).

OTUKETKA: OCHOBHasA «BHyTpeHHee»
«l'opoLukn»,

OOMNOSHUTENbHasA 3TUKETKa
«0obpaLlaTbCa C OCTOPOXHOCTLHOY,
«bepeyb OT geten»,

«XpaHUTb B CYXOM

3aLlnLEHHOM OT

ceeTta mecte» (MY)

-
- =

IlerpoBy ILIL | o

.

ITo 1 mop 2pa3sa B JeHBb ' s3]

31051410 9:06.14 |
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OM BalIIIIIeHHOM OT CBeTa MecTe



Rp.: Phenobarbitali 0,1
Coffeini Natrii-benzoici 0,6
Analgini 2,5
Misce feat pulvis
Divide in partes aequales Ne10
Da. Signa. lNpuHumaTeb No 1 NopoLwky 2pa3a B AEHb.

ObopoTHas

[ o AV
HIBLY

m(®eH) = 0,1

m (Kog) = 0,6

m (AH) = 2,5

m (J1d) = 3,2

m (1nop) = 3,2/10= 0,32

Ctynka N 4:

onTumanbHaga 3arpyska 3,0

MakcumarbHas 3arpyska 8,0

t namenvyeHuns 120c

COOTHOLLEHUS:

0,1:0,6: 2,5 =1:6: 25.

Hoo 0,32 — 100%

X —-5% x=0,016

Honyctnmoe otknoHeHue: ot 0,30

no 0,34




5.MpurotoBneHune padouyero mecta (npNe309):
J1B n BB, BP-1, BP-5, ctynka Ne 4, necTuk, kKancynartopka,
10 BOLLEHbIX Kancyn, naket, aTukeTka, peuent, MNMNK.

6. TexHONOrnA ¢ TeOPEeTUYECKMM 0OOCHOBAHUNEM:
HauunHaloT namens4yeHme ¢ aHarnbruHa, 3atmpas UM rnopbl CTynku. Ha
BP-5, npegBaputenbHO NpoTepPTbIX CNUPTO3UPHON CMECHLIO, B CTYIKY
Ne4 oTBelumBaloT 2,51 aHanbrnHa. B cooTBeTCcTBUK C nNpaBunamm
N3roTOBSIEHUA NOPOLLKOB (A0OaBeHNe NHIPEONEHTOB OT MEHbLLETO
KONM4ecCTBa, K bonbluemy), criegyowmm B cTynky nomewatot 0,1r
deHobapbuTana (NpoBM3op-TEXHOMOr OTBELIMBAET heHobapbuTan o Yem
genaroTcs 3annucu Ha 0bopoTHOM CTOPOHE peuenTa), npeaBapuTenbHO
OTCbINaB YaCTb U3MENBYEHHOrO aHamnbrMHa Ha BymaxkHyto Kancyny, T.K.
COOTHOLUEHNE 3TUX UHrpeaneHToB npesbiwaeT 1:20. OcTanbHble
NHIPEeAUEHTbl N3Mens4aloT U CMeLLMBatOT ogHoBpeMeHHo, Aobasus 0,6 1
KodbenH-6eH30aTa HaTpUAa U B NOCNEOHIO ovepenb paHee OTCbINaHHYH
YacTb aHarbruHa.

[Tony4eHHbIM 0gHOPOAHbLIN NopoLloK ao3unpytoT no 0,32 Ha 10 fos.
[TopoLLKM ynakoBbIBaKOT B BOLLEHbIE KaMCynbl. 3aTeEM YNaKoBbIBalOT B
nakeT U oPOoPMIIAIT 3TUKETKOMN.

OueHka kadecTtBa. OneyaTbiBaeMm .




3anonHdaem nuuesyto cTopoHy [I1K:

Anteka Ne 17 Jara 31.05.12r
Penent Ne 1 I'n JI.,A.
ITACIIOPT ITMCBMEHHOI'O KOHTPOJIA
Ne m\nn | HaumenoBaHue Kon-Bo
1 Analgini 2,5
2 Phenobarbitali 0,1
3 Coffeini-natrii benzoatis | 0,6
m= 3,2
p=0,32 Ne10
[Ipurorosui
PacdacoBan
[IpoBepun
Anamms Ne 1




7.KoHTponb kKavyectBa (NpNe214, 305)

1) [InCbMEHHbLIW KOHTPOIb: NPOBEpKa AOKYMeHTauuu,
cootBeTcTBue [1IK n aTnkeTku

2) OpraHonenTU4YeCKUi KOHTPOIb: NPOBEPSAIOT BHELWHNW BUA
nopoLuka (3anax, uBeT, OAHOPOAHOCTb, CbINMy4YeCTb) — Oenbin
OOHOPOAHLIN CbINy4YNI NOPOLLOK, B6e3 3anaxa

3) PU3NYECKUN KOHTPOSIb: OTKINOHEHNE - £5%

0,32 - 100%

X - 5% x=0,016

[Oonyctnmoe otknoHeHnmne: ot 0,304 oo 0,336

4) XMNYECKNUN KOHTPOSTb

5) ONpPOCHLIN KOHTPOIIb

6) KOHTpOnb npu oTnycke: npoBepsieM O03bl, COOTBETCTBUE
ynakoBku J1®, NepeuenTtypHoro bnaHka n Ne Ha aTuUKeTKe.

3akntoyeHue: J1O npurotoBneHa yooBrneTBOPUTENBHO U MOXET
ObITb OTNYyLLEHA NALMEHTY.




2.coctaButb Mb, onpenenntb TpaTty, pacxo4HbIn
KO3 PULMEHT, COCTaBUTb Paboyyto NPonnck Ha NPON3BOACTBO
150kr cupona «llepTyccuH». Bbixoq rotoBoro npoaykra
coctaBun 98,5%.

1.BbinucbiBaem coctaB cupona no HJ:

XMOKOro 3KCTpakTa TUMbsiIHA 12 4
Kanua dpommaa 14
cupona caxapHoro 82 Y
cnupT aTunoBbIv 80% Sy

2.CocTtaBnsiem pabouyro nponucb Ha 150kr:
m(14actn) = 150kr/1004=1,5kr

XXUOKOro 3KCTpakTa TUMbAHA 18 Kkr
kanus bpomuaa 1,5 Kkr
cupona caxapHoro 123 kr

cnupT aTunosbin 80% 7,5 Kr



Bbixoq paccunteiBaeTca rno goopmyrne:
n= g2/g1*100%,

98,5%=150/ g1*100%
g1=150*100/98,5=152,3kr
g1=KonnyecTBO UCXOLHbLIX Marepuanos
g2=KONnn4yecTBO roTOBOW NMPOaYyKLMN
gb=maTepuanbHble notepu

MaTepuarnbHbln 6anaHc:
g1=9g2+ g5
152,3=150+2,3

TexHonormndeckaa Tpara: PacxogHbl KO3 PULMEHT:
e= g5/ g1*100% Kpacx= g1/ g2
£=2,3/152,3*100%=1,5% Kpacx= 152,3/150=1,015

3.CocTtaBnsaem QGGO‘-I!I'O nponnuchb C y4eTomMm pacxoaHoro KOSQQMHMQHTa

(*1.015):
XMOKOro 3KCTpakTa TUMbsiIHA 18,27 Kkr
Kanua dpommaa 1,52 Kkr
cupona caxapHoro 124,84 «r

cnupT aTunoBbiv 96% 7,61 Kr



